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В ISW пояснили, чому РФ посилила удари по Україні й що стоїть за вимогами Кремля

У ніч з 24 на 25 травня Росія завдала по Україні найбільшого з початку
року комбінованого удару безпілотниками та ракетами, що призвів до руйнувань і
жертв. Таким чином, Кремль на тлі власних агресивних риторичних заяв і надмірного
песимізму США щодо ситуації на передовій намагається підірвати моральний дух
українців та переконати Захід у неминучості "перемоги РФ" і марності підтримки
Києва.

Крім того, країна-агресорка налаштована використовувати масштабні удари й дедалі
агресивніші політичні заяви, щоб відвернути увагу від поганих результатів
російських військ на поточному етапі війни. Про це повідомляє Інститут вивчення
війни (Institute for the Study of War, ISW).

"Зараз російські офіційні особи "наповнюють" інформаційний простір закликами до
України "йти на поступки" у питаннях суверенітету та територіальної цілісності, хоча
більшість цих заяв відповідає давнім вимогам РФ до війни і фактично демонструє,
що вони не змінилися за останні три роки війни", – йдеться у зведенні.

За словами аналітиків, ці вимоги ігнорують той факт, що ситуація на полі бою різко
змінилася від початку 2022 року та що три роки втрат у живій силі й техніці ЗС РФ
значно знизили їхню здатність завоювати Україну. Російські наступи значно
сповільнилися, оскільки окупанти продовжують зазнавати втрат і дедалі більше
покладаються на погано навчену й оснащену піхоту для досягнення успіхів.

"Однак Путін, як і раніше, глибоко прихильний до відволікання від реалій ситуації на
полі бою, оскільки припинення західної військової допомоги Україні є єдиною
реальною надією Росії на перемогу в цій війні", – підкреслили в ISW.

Так, Росія посилила далекобійні удари по Україні за останні вісім місяців і провела
сім найбільших атак дронами та ракетами починаючи з січня 2025 року. За останні
три дні Росія здійснила три масовані атаки: у ніч на 23 травня застосувала 14
балістичних ракет і 250 дронів (українська протиповітряна оборона збила шість
ракет і знешкодила 245 БПЛА); у ніч на 24 травня атакувала 69 ракетами й
рекордною за місяць кількістю БПЛА – 298, із яких ППО України збила 45 ракет і
знешкодила 266 безпілотників (ударних та імітаційних). Ще одну масовану атаку РФ
здійснила в ніч на 26 травня, її деталі уточнюються.

Українські джерела зазначили, що росіяни все частіше запускають ракети з
тимчасово окупованого Криму після того, як вони рідше використовувалися протягом
останніх п’яти місяців. Представник Головного управління розвідки Андрій Черняк
повідомив, що з 1 січня 2025 року російські війська запустили понад 50 ракет із
мобільних ракетних комплексів у Криму. За його словами, Силам оборони України
важко вражати мобільні ракетні пускові установки, оскільки окупанти можуть
розгорнути системи за 20 хвилин і швидко розібрати та перемістити їх після запуску
ракет.

Експерти, обізнані з темою, повідомили, що російські сили запускають балістичні
ракети "Іскандер", надзвукові протикорабельні крилаті ракети "Онікс" і гіперзвукові
крилаті ракети "Циркон" із Криму. 24 травня ISW оцінив, що російські сили
використовували менше крилатих ракет у серії атак із січня 2025 року, ймовірно,
через збільшену залежність від дешевших безпілотників великої дальності. 

"Комбінований удар, завданий вночі 24-25 травня, вказує на те, що Росія може
накопичувати крилаті ракети для проведення великомасштабних атак по декількох
районах України на свій розсуд. Росія також може використовувати
найрізноманітніші ударні пакети, щоб збити з пантелику українські сили й завадити
їм вести постійну ефективну протиповітряну оборону", – вважають в ISW.

На думку аналітиків, серед іншого, Кремль намагається використати масовані атаки й
дедалі агресивніші риторичні зусилля проти НАТО і східноєвропейських держав, щоб
відвернути увагу від поганих результатів військ РФ на поточному етапі війни.
Російський диктатор може оцінити, що така тактика відверне достатньо уваги Заходу
від повільного, виснажливого просування його армії на східному фронті в Україні.

"Путін, ймовірно, має намір викликати почуття безнадійності в Україні та на Заході й
відмовити європейські столиці та США від подальшої допомоги Києву, хибно
зображуючи "перемогу" Росії як неминучу. Росія також вибудовує партнерські
відносини з ворожими країнами, такими як Китай, Іран і Північна Корея, щоб
протистояти видимості дипломатичної ізоляції та позиціонувати себе як країну, що
має могутніх союзників, готових протистояти Заходу", – підсумували в ISW оцінку
намірів Кремля.
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Зеленський відвідав понівечену
Києво-Печерську лавру та
підтвердив, що Успенський собор
атакував російський дрон 

Цинічне виправдання: Міноборони
РФ заперечує обстріл Києво-
Печерської лаври та звинувачує
комплекс Patriot

«А ми ще скажемо»: Зеленський
відреагував на нічний удар РФ та
пояснив, чому Путін чекав
привітання Трампа 

Кличко: В Києві кількість загиблих
зросла до п’яти після нічної атаки

У Міноборони РФ похвалилися
ударами по десятках підприємств
та аеродромів у Києві та областях:
Україна заяви не підтверджує

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Ізраїль розкритикував угоду між
США та Іраном через свою неучасть
у переговорах 

У Києві пошкоджено бізнес-центр
Senator на Печерську після нічної
повітряної атаки 

Звертався від імені «перших осіб»:
Міндіч використовував Портнова
для «нереальних завдань» перед
його вбивством

«Угода Трампа нас не зобов’язує»: в
уряді Ізраїлю жорстко відповіли на
мирні ініціативи США 

Масштабна атака на енергетику: без
світла залишилися понад 140 тисяч
киян та споживачі в чотирьох
областях 

Нічна атака на Київ: кількість
постраждалих зросла до 30, серед
них є діти, четверо людей загинули

Пошкоджено п’ять пам’яток
національного значення:
гендиректор Лаври розповів про
масштаби руйнувань та загрозу
обвалу Успенського собору

Світлини з висоти пташиного
польоту: як виглядає понівечена
Росією Києво-Печерська лавра 

Україна терміново ініціює
процедури в ЮНЕСКО через
російський удар по Києво-
Печерській лаврі, — Сибіга

Бабуся проводжає онука-Героя: на
Рівненщину «на щиті» повернувся
захисник Роман Приймак 

Пожежа на площі 1000 кв. метрів:
рятувальники годинами гасять дах
«Мистецького арсеналу» після атаки
РФ 

«Свої люди» в енергетиці: Як голова
ФДМУ Дмитро Наталуха просуває
Михайла Лева в наглядову раду
«Харківенергозбуту»

Конфіскація на 8,5 мільйона на
папері: як одеський митник
Гринчишин звільнився, зберіг чверть
мільйона доларів і заблокував
рішення ВАКС

Удар по логістиці: Росія зруйнувала
найсучасніший та перший
автоматизований термінал «Нової
пошти» в Жулянах 

У Міноборони РФ спробували
виправдати масовану атаку на
Україну й заявили про «удари по
аеродромах та ТЦК»

У Києві закрили для відвідувачів
територію Києво-Печерської лаври
після пошкоджень від обстрілу

У мережі з’явилися кадри ракетної
атаки на Київ та роботи ППО 

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

В ISW пояснили, чому РФ посилила удари по Україні й що стоїтьВ ISW пояснили, чому РФ посилила удари по Україні й що стоїть
за вимогами Кремляза вимогами Кремля

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті НовиниНовини Новини світуНовини світу В ISW пояснили, чому РФ посилила удари по Україні й що стоїть за вимогами Кремля

10.06.2026

Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
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